
VIZIJA DRUŠTVA LOJTRA ZA STEBER MLADINSKEGA DELA: Do leta 2027 

ustvariti skupnost 150 mladih, ki bodo z aktivnim državljanstvom kontinuirano vplivali na 

dogajanje v lastni lokalni skupnosti. 

 

STRATEŠKI CILJI  

 

CILJ 1 

Izvesti 4 raziskave na področju mladine v Občini Litija. Želimo kontinuirano raziskovati 

potrebe, interese in težave mladih v Občini Litija. To vidimo kot edini možni način, da 

oblikujemo učne cilje, ki bodo dejansko uporabni za naše ciljne skupine in bodo temeljili na 

podatkih, ne na mnenjih. Na teh učnih ciljih bomo gradili aktivnosti za mlade. 

 

Vsaki dve leti bomo naredili raziskavo naše glavne ciljne skupine. Trenutno so to mladi v 

starosti 13-18 let v Občini Litija. Pričakujemo, da bomo s časom v še večjem obsegu pričeli 

nagovarjati tudi starejše mlade, zato imamo cilj vsaj dve izmed štirih raziskav razširiti na 

mlade do 30 leta. Raziskave bomo izvedli sami ali v sodelovanju s partnerji v lokalnem 

okolju. 

 

Ciljno stanje leta 2027: Izvedene 4 raziskave na področju mladine v Občini Litija. Naša vloga: 

nosilci raziskave ali partnerji. 

 

Razlaga:  

Razumeti potrebe, težave in interese mladih je temelj vsega nadaljnjega dela. Je osnovna in 

prva garancija za relevantnost in uspešnost vseh programov, ki jih bomo načrtovali. Je način 

pridobivanja informacij s katerimi bomo gradili naše aktivnosti. 

 

 

CILJ 2 

Voditi proces dialoga z odločevalci v lokalni skupnosti do točke kjer bo sprejeta Strategija za 

mlade v Občini Litija. 

 

Želimo, da se področje mladine v lokalni skupnosti prične nagovarjati celostno. Zato je naš 

prvi cilj da Občina Litija sprejme odlok za mladino v Občini Litija in drugi cilj, da sprejme 

strategijo za mlade v Občini Litija. 

 

Direktno sicer ne moremo sami sprejeti strategije na občinski ravni. Naš cilj je, da 

zagovorniški proces peljemo na način, da bomo vključili dovolj mladih in partnerskih 

organizacij, da bo Občina Litija prepoznala nujnost celostnega urejanja položaja mladih v 

lokalni skupnosti 

 

Ciljno stanje do leta 2022: sprejet odlok za mlade v Občini Litija. 

Ciljno stanje do leta 2024: sprejeta strategija za mlade v Občini Litija. 

 

Razlaga 

Mladi v starosti 13-18 let se v lokalni skupnosti ne čutijo podprte, slišane, upoštevane. Ne 

čutijo se del skupnosti.  



Ureditev področja na občinski ravni in načrtna usmeritev v izboljševanje stanja je en način 

kako začeti spreminjati to zaznavo pri mladih. 

 

CILJ 3 

Ustvariti in vzdrževati fizičen prostor za preživljanje prostega časa mladih, ki ga bo (na koncu 

obdobja) obiskovalo vsaj 50 mladih na tedenski ravni. 

 

Želimo ustvariti varno, zanimivo in zdravo okolje za preživljanje prostega časa mladih.  

 

Ciljno stanje leta 2027: Upravljati s prostorom, ki bo namenjen mladim in ki bo na tedenski 

ravni zabeležil 50 obiskov mladih. 

 

Mladi iz naše glavne ciljne skupine ne zaznavajo prostora, ki bi ga lahko koristili v Občini 

Litija. Naš cilj je to spremeniti in tak prostor ustvariti. Poudarjamo, da je tu tako fizična 

komponenta - sam prostor, kot socialno čustvena komponenta. Torej, da mladi prostor 

vzamejo za svojega. Šele ko bosta izpolnjena oba kriterija bo ta cilj prispeval k izzivu tega, da 

mladi (13-18 let) v lokalni skupnosti ne zaznavajo prostora zase. 

 

CILJ 4 

Ustvariti medsektorski program neformalnega izobraževanja za aktivno državljanstvo 

najstnikov v lastnem lokalnem okolju in vanj letno vključiti vsaj: 

- 15 mladih v šolskih letih 2021/2022 in 2022/23 

- 30 mladih v vseh nadaljnjih šolskih letih. 

 

Medsektorski program zato, ker bo del programa potekal na osnovni/h šolah, del v lokalni 

skupnosti. Trajanje programa je eno šolsko leto. Sestavni del vsakega posameznega programa 

je mednarodna učna izkušnja. 

 

Ciljna vrednost leta 2027: vsakoletno izvajanje programa na dveh šolah v lokalnem okolju. V 

program bo vsako leto vključenih 15 novih mladih do leta 2022/23, po tem pa bo vsako leto 

vključenih 30 novih mladih. 

 

Razlaga 

Cilj direktno nagovarja tako manko zaznane podpore lokalnega okolja s strani mladih kot 

manko kompetenc za aktivno državljanstvo in demokratično participacijo v lokalnem okolju. 

 

CILJ 5 

Zadržati v organizaciji 70% odstotkov mladih, ki se udeležijo medsektorskega neformalnega 

izobraževalnega programa za aktivno državljanstvo najstnikov v lastnem lokalnem okolju. 

 

V okviru tega bomo z vsako izmed teh skupin nadaljevali delo v smislu identificiranja novih 

učnih ciljev, razvijanja dejavnosti in njihovega implementiranja. Tudi tu je cilj vsaki skupini 

enkrat letno omogočiti mednarodno učno izkušnjo. 

 

Ciljna vrednost: Vsako leto zadržati 70% mladih oseb vsake skupine v organizaciji vsaj še pol 

leta po preteku izvajanja neformalnega izobraževalnega programa v katerega so bili vključeni. 

 

Razlaga 

Dolgoročna vključenost mladih prinaša spremembo v zaznavi lokalnega okolja. Na podlagi 

izkušenj in preteklega dela ne verjamemo, da je za spremembo zaznave podpore in priložnosti 



v lokalnem okolju dovolj kratkoročna učna izkušnja. Zato imamo za cilj zadržati večino 

mladih s katerimi delamo v organizaciji dalj časa. 

 

CILJ 6 

Zasnovati aktivnosti in vanje vključiti 10 novih mladih vsako leto, ki so iz ciljne skupine 18-

24 let ali 25-30 let. 

 

Kljub temu, da so naša glavna ciljna skupina mladi med 13- 18 let, ne želimo biti zaprti za 

ostale. Zato želimo na letni ravni v naše aktivnosti vključiti 10 takšnih mladih. Tem želimo 

ponuditi eno mednarodno učno izkušnjo. Pred in po njej pa različne možnosti za 

prostovoljstvo v naši organizaciji. 

 

Tu bomo mladim ponudili možnost dolgoročne vključitve, vendar na podlagi izkušenj ta ni 

zelo verjetna. Zato je naš cilj dolgoročno obdržati vsaj 30% vključenih mladih. 

 

Ciljna vrednost : Vsako leto vključenih 10 novih mladih (takšnih, ki predhodno niso bili 

vključeni v naše aktivnosti), ki bodo vključeni v vsaj eno mednarodno učno izkušnjo in bodo 

pred njo ali po njej še vsaj 5x prisotni na aktivnostih društva Lojtra. Vsako leto zadržati 30% 

teh mladih v organizaciji še vsaj pol leta po preteku mednarodne učne izkušnje. 

 

 

Ta cilj je povezan predvsem s tem, da mladi v lokalnem okolju imajo možnost mednarodnih 

učnih izkušenj. V Litiji ni namreč nobene druge organizacije preko katere bi mladi 

kontinuirano lahko odhajali na mladinske izmenjave v tujino ali pa sodelovali pri organizaciji 

mladinskih izmenjav v Sloveniji. Na eni strani gre za samo podporo in možnosti, ki jih 

omogoča lokalno okolje. Po drugi strani gre za pridobivanju celotnega spektra kompetenc, ki 

se zelo učinkovito pridobiva v mednarodnih projektih (komunikacija, delo v skupini, 

medkulturni dialog...). 

 

CILJ 7 

Nuditi podporo, pri delu z mladimi, drugim organizacijam v Občini Litija. Vzpostaviti 

partnerstvo z vsaj osmimi organizacijami iz različnih sektorjev , ki si bomo aktivno 

prizadevale za nagovarjanje opisanih izzivov. 

 

Ciljna vrednost leta 2027: imeti vzpostavljeno partnerstvo z vsaj 8 organizacijami v lokalnem 

okolju. Skupaj (z eno, dvema, tremi..) izpeljati vsaj en projekt na področju mladih v Občini 

Litija na leto. 

 

Razlaga 

Namen je povečevati kapaciteto lokalnega okolja za kvalitetno delo z mladimi. Nobena 

organizacija sama v Litiji nima kapacitet za delo s toliko mladimi kot jih živi v Litiji. 

 

CILJ 8 

Kontinuirano usposabljati mladinske delavce za delo z mladimi. Želimo ustvarjati kvaliteten 

kader za delo z mladimi, ki bo redno nadgrajeval svoje kompetence. Zato želimo letno 

organizirati 2 usposabljanji za mladinske delavce. 

 

Ciljna vrednost do 2027: 15 usposobljenih oseb za delo z mladimi, ki bodo sodelovale z 

Društvom Lojtra. 

 



Razlaga 

Za nagovarjanje izraženih potreb, težav in interesov mladih potrebujemo ustrezen kader. 

Usposabljanja so pot do tega kadra. V kontekstu vsebine usposabljanj v zadnjem času 

opažamo manko predvsem pri razumevanju osnov mladinskega dela (pri začetnikih), manko 

na področju poznavanja duševnega zdravja mladih, in interes za spoznavanje različnih 

načinov za delo v naravi. 


